報道関係者各位

2018年10月19日株式会社エアークローゼット

# デロイトトーマツ主催「2018 年日本テクノロジー Fast 50」でエアークローゼットが 1 位を受賞

"国内初の普段着のレンタル" "パーソナルスタイリング"の市場化で会員数が 20 万人を突破!



株式会社エアークローゼット(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO:天沼 聰)は、有限責任監査法人トーマツ(以下トーマツ)が発表した、テクノロジー・メディア・テレコミュニケーション(以下 TMT)業界の急成長企業のランキング第8回「デロイト 日本テクノロジー Fast50」において、直近3年間の売上高成長率6,048.33%を記録し、50位中1位を受賞いたしました。(http://www.deloitte.com/jp/fast50/2018)

### ■パーソナルスタイリングを特徴とした、国内初の普段着のファッションレンタルサービスが会員数 20 万人!

タルサービス『airCloset(エアークローゼット)』は2015年2月のサービス開始以来20代後半から40代の女性に支持を受け、2018年9月末で会員数20万人を突破しました。在籍数150名以上のスタイリストがお客様ひとりひとりに似合う洋服を提案する「パーソナルスタイリング」のシステムを内製化し、2017年2月には特許を取得しています。今後は、これまでのパーソナルスタイリングデータによるお客様の選好情報やスタイリストの選定パターンの解析などの仕組み化を加速させ、パーソナルスタイリングの一層の精度向上と市場化に向けて活動を続けてまいります。

国内最大級、女性向けのファッションレン

# airCloset会員数20万人突破 200,000人 150,000人 25,000人 事前登録 2015年10月 2017年12月 2018年9月

### ■代表天沼のコメント

この度、日本テクノロジー Fast50 を受賞できましたことを大変嬉しく思います。これはひとえに弊社のサービスをご利用いただいている全てのお客様と、日頃より弊社の活動にご協力いただいている関係者の皆様によるご支援のおかげと深く感謝申し上げます。弊社は、「"ワクワク"が空気のようにあたりまえになる世界へ」をビジョンに掲げ、日常に新しい洋服との出会いの場を提供してまいりました。これからもお客様の UX(顧客体験)の価値向上を軸に、人々のライフスタイルを豊かにできるようなサービスづくりを目指して成長を続けてまいります。

### ■日本テクノロジー Fast 50 とは

日本テクノロジー Fast 50 は、デロイト トウシュ トーマツ リミテッド (以下 DTTL) が世界約 40 カ国および 北米・欧州・アジア太平洋地域の 3 地域ごとに実施しているランキングプログラムの日本版です。TMT 業界での成長性や成功のベンチマークであり、今回で 16 回目の開催です。上場・未上場企業を問わず TMT 業界に含まれる企業からの応募をもとに、過去 3 決算期の収益(売上高)成長率の上位 50 社がランキングされます。

### 【テクノロジー Fast 50 プログラムについて】

Fast 50 は、国際会計事務所組織 デロイト トウシュ トーマツ リミテッドのランキングプログラムの日本版であり、TMT 業界の企業を過去 3 決算期の収益(売上高)に基づく成長率で順位付けします。指標を収益成長率としていることにより、企業規模によらない成長性を表わすランキングとなります。上場・未上場企業に関わらず、応募が可能です。なお、Fast 50 の応募企業は、自動的に、アジア太平洋地域テクノロジー Fast 500 の候補企業となります。対象となる事業領域は、ハードウェア、ソフトウェア、通信、メディア、ライフサイエンス、クリーンテックです。

### \*本プログラムで開示されている情報について

Fast 50 は、集計に当たり正確を期しておりますが、企業からの回答をそのまま集計し反映したものであり、有限責任監査法人トーマツやデロイト トウシュ トーマツ リミテッドは、明示または黙示を問わず、これらの情報の正確性などについて何らかの意見を表明したりまたは内容を保証したりするものではありません。なお、Fast 50 およびFast 500 プログラムの詳細については、http://www.deloitte.com/jp/fast50 よりご覧頂けます。

### 株式会社エアークローゼットとは

## airCloset

日本初・国内最大級、女性向けの月額制ファッションレンタル『airCloset(エアークローゼット)』をメインとするプロのスタイリストによるパーソナルスタイリングサービスの運営会社です。その他、実店舗の『airCloset×ABLE(エアークローゼットエイブル)』、新しい購買体験をしていただける『pickss(ピックス)』で、全国の女性のライフスタイルに寄り添うファッションとの新しい出会いをお届けし続けています。

<エアークローゼットのパーソナルスタイリングサービス>

ファッションレンタルサービス『airCloset』: <a href="https://www.air-closet.com/">https://www.air-closet.com/</a>
ファッションレンタルショップ『airCloset×ABLE』: <a href="http://aircloset.able.co.jp/">http://aircloset.able.co.jp/</a>

パーソナルショッピングアプリ『pickss』: https://www.pickss.jp/

### <会計概要>

社名 : 株式会社エアークローゼット (airCloset, Inc.)

設立 : 2014年7月15日

代表者 : 代表取締役社長 兼 CEO 天沼 聰

役員 : 取締役副社長 兼 COO 前川 祐介/取締役 小谷 翔一

社外取締役 榊原 健太郎/社外取締役 月森 正憲

所在地 : 〒107-0062 東京都港区南青山 3-1-31 NBF 南青山ビル 5F

URL: https://corp.air-closet.com

<本件に関するお問い合わせについて>

株式会社エアークローゼット カスタマーコミュニケーショングループ 広報担当:高原・細山

TEL: 03-6452-8654 MAIL: pr@air-closet.com